

从服务员升至正厅官员被举报

白恩培夫人讲话跑题口误百出

中央纪委监察部网站8月29日发布消息称,十二届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员白恩培涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。在2011年进入全国人大任职之前,白恩培曾主政云南长达10年之久。



白恩培夫人张慧清(资料图片)

九旬副省级老干部实名举报

据了解,在落马之前,白恩培曾被实名举报贱卖国资给四川富商刘汉、刘维兄弟。刘汉、刘维于2014年8月7日二审被判处死刑。

另据云南省两位副省级退休官员透露,白恩培与被跳崖式降级的昆明市委原书记张田欣关系密切。

2013年8月11日,91岁高龄的云南省原政协副主席杨维骏通过网络实名举报云南省多起贱卖矿产案,其中就点名白恩培。

杨维骏在举报信中称,在云南

原省委书记白恩培和另一位省部级官员的支持下,云南许多宝贵矿藏资源如兰坪铅锌矿、东川博卡金矿、大红山铜铁矿、兰拉、普朝铜矿、文山铜矿、大平掌铜矿都没按市场规则进行交易。“价值5000亿的兰坪铅锌矿,让四川私人老板刘氏以10亿就控股百分之六十。”杨维骏在举报信中说。

根据《财经》报道,2003年1月24日,宏达股份以1.53亿元获得51%的股权,入主潜在经济价值过千亿元的兰坪铅锌矿,掌控了这个

亚洲最大、全球第四大的超级矿区。

杨维骏的举报信称,云南冶金集团由总裁陈智出面表示,铅锌矿由集团多年采选炼,正准备对其中稀有元素进行精选,至于缺资金,可以向银行贷款,要求由冶金集团控股。当时,白恩培否定了这一要求。

而陈智在接受《财经》记者采访时表示,曾就此事向时任云南省领导写报告,请求由云冶集团控股。但报告未获同意。

刘汉送其翡翠手镯钻石等礼品

白恩培落马之后,《财经》发文称,刘汉与前妻杨雪善走“夫人路线”,2000年通过西藏珠峰摩托车工业公司老板何冰结识了白恩培,之后成为其座上宾。

去云南省委大院拜年时,刘汉还送过翡翠手镯、钻石、名表等礼品。有时候送完礼就开始打麻将,刘每次会带10万元左右,输完钱才走。

而网上也有对白恩培夫人张慧清的举报,称张慧清从一名招待所服务员升任云南电网公司党组书记,荣升正厅级,但讲话跑题,口误百出,个人素质饱受诟病。

曾表示要重点查处侵吞国有资产

“腐败不除,事业难兴。云南在党风廉政建设上是有深刻教训的。因此,对反腐败斗争的态度一定要坚决,处理问题一要依法依纪,确保反腐败斗争的顺利进行。”白恩培针对前云南省长李嘉

廷用职权收受贿赂,为儿子及情妇非法谋取利益一案曾如此表态。

说这话时是2001年12月,白恩培任云南省委书记未及一年。

白恩培继而表示,要重点查处“以各种手段侵吞国有资产”等腐

败行为。如今,一语成讖。

今年年初以来,云南省成为反腐重灾区。白恩培是十八大以来,云南省第3位被调查的省部级官员,也是其中唯一一位正部级官员。据《楚天都市报》

巴音朝鲁任吉林省委书记 蒋超良提名为省长候选人

日前,中共中央决定:巴音朝鲁同志任吉林省委书记;王儒林同志不再担任吉林省委书记、常委、委员职务,另有任用。

巴音朝鲁1955年生,蒙古族。在职研究生学历,经济学硕士。1993年任团中央书记处书记,2010年8月调任吉林履职,任省委委员、常委、副书记,省委党校校长;2013年1月任吉林省委副书记,吉林省省长。

另据报道,中共中央决定,蒋超良任吉林省委委员、常委、副书记,提名为吉林省省长候选人。

蒋超良,男,1957年8月生,湖南汨罗人,西南财经大学经济学硕士,高级经济师,2012年起任农业银行董事长、执行董事。综合

除账遭拒打砸店铺 政协委员被刑拘

据陕西省铜川市公安局新区分局透露,铜川市政协委员、王益区人大代表杨大军,因打砸店铺,涉嫌寻衅滋事罪,日前被刑事拘留。

8月25日,杨大军、吕浩等人在铜川龙凤祥酒楼吃饭,结账时要求买单除账遭服务员拒绝。在交完现金离开后,杨大军和吕浩返回,先后对龙凤祥酒楼、经营烟酒的商店、KTV店和煎饼店进行打砸,导致4家店里的商品、物品不同程度受损。

目前,犯罪嫌疑人杨大军已被刑事拘留。据新华社

这两天,住在北京的77岁教授胡成达老先生,收到来自家乡的快递——一盒江阴璜土葡萄。让老人惊讶的是,这盒玫瑰香葡萄不但比当地水果市场上卖的个头大,而且口味更好。老人打电话回家乡问后才知道,这几年璜土的葡萄是出了名的好看、好吃,更好卖。据悉,去年璜土镇万亩葡萄园为1400户果农带来1.5亿元的收入,葡萄也成了当地名符其实的“富民果”。

现代快报记者 薛晟/文 通讯员 詹绍辉/摄

生态金土地是活招牌 璜土葡萄好看、好吃,更好卖

今年预计产销可达1.5万吨



与常州新北区无缝对接的璜土高铁高端生活区



璜土葡萄好看又好吃



如诗如画的省级康居示范村后区里

化工之乡的转变

57岁的戴志兴是江阴市璜土镇的葡萄种植大户,他的葡萄每年8月初开卖。去年,他家35亩葡萄给他带来近80万元的收入。

种了20多年葡萄的戴志兴告诉现代快报记者,璜土当地葡萄种植颇有年头,但真正卖得出价钱、让百姓更得实惠的也就这几年。

“2009年以前,外地人一到璜土闻到的就是刺鼻的味道,谁还会买马路边摆摊卖的葡萄?”原来,2009年以前一说到璜土镇,人们马上会联想起“化工之乡”,对于当地的瓜果,大家的态度也是可想而知。

短短5年多时间,璜土镇实施“零点行动”,关停并转四十余家各类化

工企业。同时,当地人把原本的“化工之乡”成功转型为远近闻名的葡萄之乡、田园水乡……,更是成为江阴黄金西大门、常州魅力后花园。

2012年,国家级卫生镇考核组对该镇组织复查,璜土镇高分通过。同年,还被无锡市委市政府确定为城乡一体化十个示范镇之一。

田园水乡的魅力

“现在的璜土,环境美了、生态好了,葡萄更是卖出了好价钱。”戴志兴介绍说,如今无论是从江阴市里还是从周边城市自驾而来,或者是乘高铁来的客人,经过镇里的葡萄摊,总会被个大、好看的璜土葡萄给“馋到”,然后买上几串。据了解,今年璜土葡萄预计产销可达1.5万吨,其中约4成的销量都是通过当地果农这种“路边摊”等客上门的销售模式卖出的,而越来越美的生态环境,也成了璜土当地土特产的活招牌。

“生态不仅是景观,也是经济效

益,更是发展竞争力的核心所在。改善生态环境就是发展生产力,生态的效果最终还是为了能让老百姓享受到实惠。”在璜土镇党委书记陈福良看来,这几年随着璜土生态环境的改善、提优,当地的区位优势更被一步步放大:10分钟生活圈,有高速、高铁;30分钟经济圈,有港口、机场……如今的璜土镇,越来越多的常州人愿意来这里买房居住,看中的是环境;越来越多的国内外企业来此“安家”,看中的是日趋成熟的高端机械产业、工程新材料等产业集群效应。

从2007年开始,璜土镇每年都会举办葡萄节,党委、政府也为当地果农搭台、吆喝,让璜土的葡萄不仅能在江阴、无锡、常州等周边地区热卖,还让璜土葡萄走出江苏,卖到大江南北去。在陈福良看来,一颗颗个大、香甜的葡萄,不仅为璜土老百姓赚来真金白银,更是生态璜土的活招牌,让每个喜欢璜土葡萄的人都能从口中的葡萄体会到这几年璜土生态大环境大发展的成果,也更希望有越来越多的人能来璜土看一看,亲身体验这个田园水乡的魅力生活。